

13 - 14 апреля 2023 года команда унитарного предприятия «ЭлКис» ООО «БелТИЗ» приняла участие в городских соревнованиях по шашкам, которые организовало отделение спорта и туризма Пинского горисполкома. В турнире встретились восемь лучших команд производственных предприятий города.

Команду унитарного предприятия «ЭлКис» ООО «БелТИЗ» представляли Сергей Юшкевич, Владимир Макарский и Валентина Круковская.

В результате упорной борьбы с действительно сильными соперниками наши ребята заняли достойное четвертое место. Пусть оно и не призовое, но все равно это большой успех и замечательный стимул для совершенствования и будущих побед, чего мы искренне желаем нашим спортсменам.

{igallery id="2448" cid="852" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Валерий Гедько